

Felhívás Kitüntető címre történő javaslattételi határidőre



A „Csákvár díszpolgára, Csákvár Tiszteletbeli Polgára” címre **2016. július 10-ig** tehető javaslat.

Csákvár település önkormányzata a település gazdasági gyarapodását, továbbfejlődését, kulturális és művészeti értékeinek megőrzését és annak tiszteletben tartását csak az együttműködő polgárokkal tudja és kívánja megvalósítani. Vannak olyan személyiségek, akik a település közéletének valamely területén kiemelkedő teljesítményt nyújtanak, illetve nyújtottak, olyanok, akiknek személye vagy tevékenysége érdemben és elválaszthatatlanul kapcsolódik Csákvár településhez.

A kitüntetések, díjak adományozásával az önkormányzat adózni kíván e személyeknek, kifejezve a település elismerését példamutató magatartásukért, maradandó alkotásaikért, a település szellemi és anyagi gyarapodásához való hozzájárulásukért.

„Csákvár díszpolgára”

Évente legfeljebb egy élő és egy elhunyt személy részére adományozható "Csákvár díszpolgára" kitüntető cím.

„A kitüntető címre javaslatot tehetnek: az önkormányzat tisztségviselői, bizottságai, bármely települési képviselő, a településen működő civil szervezet, egyház, intézmény és magánszemélyek.

A díszpolgári címet a település lakossága nevében a képviselő-testület annak az élő, vagy elhunyt magyar, vagy külföldi állampolgárságú személynek adományozza, aki az általános rendelkezésben foglaltak szerint arra érdemes. „

”Csákvár Tiszteletbeli Polgára” cím

„Csákvár Város Tiszteletbeli Polgára” cím annak a nem csákvári, külföldi, vagy magyar állampolgárnak adományozható, aki munkájával jelentős mértékben elősegítette Csákvár és polgárai szellemi és gazdasági fejlődését, gyarapodását.

A tiszteletbeli polgári cím erkölcsi elismerés, mely az önkormányzat és a község lakosságának tiszteletét fejezi ki.

„Csákvár Tiszteletbeli Polgára” cím évente legfeljebb egy élő vagy elhunyt személynek (posztumusz) adományozható. „

A díjak odaítéléséről a polgármester javaslatára a képviselő-testület minősített többséggel dönt, átadás ukra az augusztus 20-i ünnepségen kerül sor.

Kérjük a lakosságot, hogy az indoklást tartalmazó kitüntetési javaslataikat úgy tegyék meg, hogy azok 2016. július 10-én éjfélig beérkezzenek!

Tisztelettel:

Tóth Jánosné sk.
címzetes főjegyző